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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο  Αντιδήμαρχος  Τεχνικής  Υπηρεσίας  και  Υπηρεσίας  Δόμησης  του  Δήμου  Σερρών,  κ.  Παύλος 
Πουλιάκας, ενεργώντας υπό την ιδιότητα του εξουσιοδοτημένου Αντιδημάρχου,  κατ’ εφαρμογή της 
υπ’ αρ.  8/872/12-01-2026 Απόφασης Δημάρχου, γνωστοποιεί την υπ’ αρ. πρωτ.  263447(262)/08-04-
2026 ανακοίνωση  –  πρόσκληση  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  της  Περιφέρειας  Κεντρικής  
Μακεδονίας, σύμφωνα με την οποία τίθεται σε δημόσια διαβούλευση, με τη διαδικασία γνωστοποίησης 
και παροχής γνωμοδότησης στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής αδειοδότησης, το έργο/δραστηριότητα με 
τίτλο:  «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΛΑΪΛΙΑ  ΣΕΡΡΩΝ»  του  φορέα  με  την  επωνυμία  “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ” που βρίσκεται στη θέση “Κατιμεριά” της Κοινότητας Ορεινής του Δ. 
Σερρών της Π.Ε. Σερρών της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας (ΠΕΤ: 2512001625).

Η δραστηριότητα κατατάσσεται  στην Yποκατηγορία  Α2 - Ομάδα 6η: Τουριστικές εγκαταστάσεις και 
έργα αστικής ανάπτυξης, κτιριακού τομέα, αθλητισμού και αναψυχής, με Α/Α 07.

Φορέας υλοποίησης του έργου είναι η εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ».

Η διαδικασία συλλογής γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους φορείς και υπηρεσίες, καθώς και 
η υποβολή απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, θα πραγματοποιηθεί εντός 
αποκλειστικής προθεσμίας τριάντα (30) ημερών, η οποία ορίζεται από  09/04/2026 έως 09/05/2026

Αρμόδια  Υπηρεσία  είναι  η  Δ/νση  Περιβάλλοντος  &  Χωρικού  Σχεδιασμού  Κεντρικής  Μακεδονίας  της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης (τηλ. 2313 309 357 κα Αλ. Μουτσέλη). 

Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος Π.Ε. Σερρών (τηλ. 23213 50 398) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή εναλλακτικά 
μπορείτε  να  βρείτε  στοιχεία  στη  σελίδα  http      ://      www      .      pkm      .      gov      .      gr      /      category/p-a-e-perifereiakoy-  
symvoylioy/?region_option=region_central_macedonia    

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Σερρών: www.serres.gr 

Με Απόφαση Δημάρχου
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ 
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